

中國女排昨抵澳門



(本報攝)

▲中國女排抵達澳門後與迎接的嘉賓合照

【本報記者陳宇龍澳門三日電】由國際排球聯會授權、澳門體育發展局及中國澳門排球總會聯合主辦之2009澳門銀河娛樂世界女排大獎賽，將於7日至9日在澳門綜藝館進行為期3日的賽事。中國女排在主教練蔡斌帶領下今日由寧波抵達澳門，提前為比賽作好準備。

中國女排一行16人今午抵達澳門國際機場，澳門體育發展局局長黃有力及中國澳門排球總會主席鮑馬壯迎接，主辦單位送上花束，祝願中國女排在今屆比賽取得好成績。教練蔡斌表示，新組成的中國女排仍在磨練中，由於訓練時間尚短，仍有很多地方需要改善，在這次比賽會以「邊打邊練」的方式，使隊伍能快速成長。他並表示會化壓力為動力，全力以赴，打好每一場比賽。

中國女排抵達後隨即與澳門青少年運動員在綜藝館進行交流活動，講授練習心得，指導球技。中國女排抵達澳門前以3戰全勝贏得2009世界女排大獎賽寧波站冠軍。巴西、波蘭及泰國隊亦分別在完成巴西站和波蘭站的比賽後，明日陸續抵達澳門。

澳門女排大獎賽首日賽事將於7日下午6時舉行



▲中國女排與贊助商等代表合照

，首場賽事為巴西對泰國，第二場是中國對波蘭。第二天比賽下午2時30分開賽，兩場比賽分別為巴西對波蘭，中國對泰國。第三天比賽下午1時開始，兩場分別為泰國對波蘭，中國對巴西。

參加東亞運動員名單公布 港壁球隊獎金加碼

【本報訊】東亞運動員獎金大幅加碼。香港壁球代表隊昨日公布東亞運動員名單，香港壁球總會主席梅應源及副主席湯文亮更宣布贊助40萬獎金予港隊的金牌及銀牌得主。換言之，除原有的體院及恒生銀行逾117萬獎金外，實力凌駕東亞各國及地區的港隊若包攬7個項目的金牌及銀牌，將可獲得超過157萬的總獎金。

經過加碼後，各個項目中以團體賽及雙打獎金最為豐厚。體院及恒生銀行本來已將冠軍獎金設為14萬，如今再增加6萬，金牌得主將可獲得共20萬獎金。另外，男、女單金牌得主亦各自有12萬5千獎金進帳。將出戰女單、女雙及混雙的「一姐」趙詠賢表示，有如對運動員打下強心針：「特別增加獎金數目，是因為對球員有所期望，我們亦應該以努力比賽作為回報。」

有如打下強心針

港隊參賽名單，除麥珮軒及吳嘉韻須經附加賽爭奪一個女團名額外，其餘大致與6月東亞運動會名單相同。港隊總教練蔡玉坤表示：「港隊在預賽時的表現還可以。雖然尚有進步空間，但主要是溝通及合作性方面，與人選無關，所以這份名單沒有作出大改變。其實能夠在香港參加東亞運動會，機會難逢，無論有沒有額外獎金，球員都應該全力以赴。現在還有加碼獎金，無疑更能刺激球員爭勝。趙詠賢、歐詠芝、鄒于淳等7名球手下周一將參加新西蘭公開賽；劉少維及李浩賢身處英國集訓，九月底將會匯合鄒于淳及歐鎮銘到丹麥參加世界男子團體賽；陳浩鈴正在新加坡比賽。我期望港隊能夠透過外出訓練及比賽，增加比賽經驗及提升狀態，積極備戰東亞運動會。」

港隊在東亞運動會包攬團體賽及3項雙打金牌，單打實力亦在東亞各國及地區球手之上，大有機會包攬7金。湯文亮表示將為港隊出書，書名為《七金之旅》，印量最少3萬本。



▲香港壁球總會主席梅應源(右四)及副主席湯文亮(左四)與港隊合照 (本報攝)

港壁球隊名單

項目	球員	項目	體院及 恒生銀行獎金	梅應源及 湯文亮贊助	總額
男單	劉少維、李浩賢	男單(金)	10萬	2萬5千	12萬5千
女單	趙詠賢、歐詠芝	男單(銀)	4萬	1萬	5萬
男團	劉少維、李浩賢 鄒于淳、歐鎮銘	女單(金)	10萬	2萬5千	12萬5千
		女單(銀)	4萬	1萬	5萬
女團	趙詠賢、歐詠芝 陳浩鈴、麥珮軒 或吳嘉韻	男團(金)	14萬	6萬	20萬
男雙	劉少維/顏倫璋 鄒于淳/王偉恒	女團(銀)	14萬	6萬	20萬
女雙	趙詠賢/陳浩鈴 歐詠芝/吳嘉韻	男雙(金)	14萬	6萬	20萬
混雙	趙詠賢/顏倫璋 歐詠芝/歐鎮銘	男雙(銀)	6萬4千	1萬	7萬4千
		女雙(金)	14萬	6萬	20萬
		女雙(銀)	6萬4千	1萬	7萬4千
		混雙(金)	14萬	6萬	20萬
		混雙(銀)	6萬4千	1萬	7萬4千
		總數	117萬2千	40萬	157萬2千

壁球東亞運動會獎金表

馬沙出院返回巴西

【本報訊】新華社布達佩斯三日消息：在F1大獎賽匈牙利站排位賽中受傷的法拉利車隊巴西車手馬沙在經過9天的住院治療之後，已經在懷孕6個月的妻子陪伴下啓程返回祖國巴西。

馬沙的私人飛機將於3日晚到達聖保羅。馬沙在2日接受採訪時表示：「我現在感覺很好，只是左眼還有一些脹痛。我很想回到巴西，在那裡接受後續治療。」

據悉，馬沙抵達聖保羅後，將直接乘直升飛機前往當地的一家醫院，並在那裡接受為期兩天的住院觀察。如果身體情況良好，他將回到家恢復。

在7月25日亨格羅林賽舉行的F1大獎賽匈牙利站的排位賽中，從巴西車手亞里哲奴的賽車上掉下來的一個部件撞到了馬沙的頭部，導致馬沙的賽車衝出賽道並撞上輪胎牆，馬沙也因此顱骨受傷。

7度F1世界冠軍「車王」舒密加頂替馬沙代表法拉利車隊參加23日F1巴倫西亞站比賽，而他也很有可能繼續參加本賽季剩餘的比賽。



▲左眼受傷的馬沙(中)在匈牙利布達佩斯機場現身，準備登機返回祖家巴西 (路透社)

馬沙食辣又迷信

【星光背後】有「小胡椒」之稱的巴西人馬沙擁有意大利南部血統，「馬沙」是一個地道的意大利姓氏，馬沙的爺爺是意大利南方人，居住在普里亞區，為意大利著名的紅辣椒產地，當地人喜歡辛辣的食物。

雖然馬沙對爺爺的出生地毫無所知，但當他加盟法拉利車隊後，他的生活逐漸改變。開始懂得一口流利的意大利語。在巴西就經常吃意大利麵的他，亦開始對爺爺故鄉的美食心生嚮往，還在爺爺的故鄉得到當地政府頒發的「榮譽市民」印章。另外，馬沙的身高雖然只有1.66米，仍吸引不少意大利時尚名牌公司的青睞。

馬沙選擇當賽車手，出自他對汽車的熱愛和對速度的追求。除了比賽和訓練，他平時也喜歡開車。「我非常喜歡駕駛的感覺，只要開車出門，我都會駕駛。有時別人給我安排司機，但每當坐在這些司機的車子裡，我總是急得想要殺人。」馬沙還笑言無法在普通公路上進行稱心如意的駕駛，他說：「我在瑞士開車的時候，因為超速，他們把我的駕駛執照吊銷了3個月。」

另外，馬沙還有迷信的一面。馬沙曾說：「如果我在周五開始得很順利，我就會在周六穿同樣的內衣褲。如果周六還是一切順利，那我會在周日穿同樣的內衣褲。在巴西我就是這樣做的。」

巴杜妮勝大威復仇成功

【綜合外電】美國女網球手巴杜妮復仇成功，擊敗「大威」維納絲威廉斯奪得WTA美國西部銀行網球賽冠軍。巴杜妮在周日上演的決賽，以6：2、5：7、6：4擊敗「大威」，以盤數2：1封后之餘，亦報卻2007年溫網決賽落敗之仇。

今次賽事冠軍是巴杜妮今年內第2次奪標，她的世界排名將會提升兩級至第12位。「大威」則在這項賽事的第7次決賽，第5度嘗到失敗的滋味。

老虎仔別克賽3度封王

【綜合外電】美國職業球手老虎仔活士贏得職業生涯第69個PGA巡迴賽冠軍。在周日結束的別克公開賽，「老虎仔」在第4日賽事造出低標準桿的69桿，以低標準桿20桿的268桿完成比賽，力壓落後3桿的同胞達捷特及兩名澳洲球手查馬斯及辛頓，歷來第3次於別克公開賽封王。

兩周前於英國公開賽提早出局的活士，未有受到此前失利的影響，在賽事一直遙遙領先，他亦將自己在頭3日取得領先的最後戰績，改寫為36勝1負。

迎全運辦網絡運

【本報訊】王志剛濟南三日電】由中國第十一屆運動會組委會主辦的第十一屆全運會網絡運動會暨山東省首屆網絡運動會，三日在山東省城濟南拉開帷幕，這是山東省乃至全國首次以在線競技的形式舉行運動會。

所謂網絡運動會，就是將競技比賽搬到互聯網上進行，基於在線運動機模擬真實的體育項目和體育規則，在互聯網與家庭顯示設備（電視機或電腦屏幕）虛擬出的比賽場景中，進行的全民化參與的在線運動競技形式。網絡運動會以家庭為單位組織比賽，分跑步、網球、乒乓球三個項目展開角逐。經過報名和訓練，將於8月30日舉行預賽，9月16日舉行決賽暨頒獎儀式。



▲選手在進行網絡網球比賽

射箭世界杯今在滬開弓

【本報記者楊楠上海三日電】上海市體育局今日召開新聞發布會，宣布2009陸家嘴金融城杯國際箭聯射箭世界杯賽（上海站），今日至9日在浦東舉行。

京奧射箭冠軍張娟娟擔任本次大賽形象大使，決賽場地還被特別設在東方明珠塔下的濱江大道，讓這一世界最古老運動與浦江兩岸世紀景觀相結合。

射箭世界杯是國際箭聯最重要的賽事，從今年起至2011年，上海將連續舉辦三屆射箭世界杯分站賽。

2009國際箭聯射箭世界杯賽包括4個分站賽，上海站是今年的第4站，也是在亞洲舉辦的唯一一屆比賽。

截至7月29日，本次比賽已有31個國家和地區近313名官員、教練員、運動員報名參加。其中參加比賽的運動員共計223名，其中男子反曲弓79人、女子反曲弓65人等。

據記者了解，目前各國運動員及官員均已抵達上

海。男女反曲弓和複合弓4個組別當前世界排名前8的選手，大多數都將參加本次賽事。尤其值得一提的是，本次比賽的各場賽事，都預留免費門票向市民、遊客及射箭愛好者發放，鼓勵大家欣賞和喜愛這項人類最古老的運動。

近年來，國際箭聯要求射箭世界杯比賽，需安排在具有代表性的城市舉行，希望將文化底蘊深厚的射箭運動與美麗繁華的城市景觀相結合，因此在比賽場地選擇方面要求頗高。08年11月，國際箭聯技術代表專程來滬考察場地。並對預決賽場地——浦東源深體育中心、陸家嘴濱江大道表示非常滿意，對浦江兩岸景觀亦讚嘆不已。本月9日決賽當天，世界射箭高手將在黃浦江畔展示「百步穿楊」絕技，國際箭聯屆時還將派專業攝像隊現場拍攝，並同時在歐洲、美洲等電視媒體實況播出。